
 

 

Drugi sestanek pri Ministru za delo o pokojninski reformi brez omembe 
vrednih premikov 

 

GLEDE PREDLAGANIH AMANDMAJEV K POKOJNINSKI REFORMI 
POSLANCI IN VLADA BREZ RESNIH POBUD. REFERENDUM JE PRED 
VRATI. 
 

 

LJUBLJANA - 30.5.2025 - Ob današnjem izteku roka, ki smo ga v Delavski 
koaliciji v sredini maja določili poslanskim skupinam za njihov odziv na naše 
predloge amandmajev, je delegacija sindikatov in delavskih organizacij 
zopet sestankovala z ministrom Lukom Mescem in državnim sekretarjem 
Igorjem Feketijo. Ugotavljamo, da po dobrem tednu od zadnjega srečanja 
na vladni strani niso pripravili korenitejših popravkov reforme. Ukrepov, 
zaradi katerih bi ustavili referendumsko pobudo, tudi med današnjim 
sestankom nismo bili deležni. 
 

Preseneča nas, da vlada še vedno trdno stoji na poziciji, da je pokojninska 
reforma v sedanji obliki primerna, kljub vse več neizpodbitnim dokazom, da 
je izrazito protidelavska, saj namesto odpravljanja sedanjih obremenitev, te 
le še povečuje. Ponavljamo: 
 

1. Pokojnine so že danes prenizke, delovne preobremenitve pa že danes 
previsoke. Pokojninska reforma ta trend poglablja. 

2. Pokojnine številnih delavcev bodo kljub višjemu odmernemu odstotku 
nižje, saj se bo za izračun upoštevalo tudi leta slabih plač.  

3. S pokojninami si bomo lahko kupili vedno manj, saj se bodo te vedno 
slabše usklajevale s plačami. 

4. Delodajalci, ki beležijo rekordne dobičke, bodo za pokojnine še vedno 
prispevali skoraj dvakrat manj kot delavci. Ti bodo z dodatnimi leti dela 
in kasnejšim upokojevanjem nosili celotno breme vzdržnosti 
pokojninskega sistema. 

 

Ne glede na ponavljajoča se vladna zagotovila o “širokem konsenzu” je 
dejstvo, da je bila pokojninska reforma v sedanji obliki poslana v Državni 
zbor brez resne razprave z delavstvom in upokojenci; vlada je javno 
razpravo skrajšala in zamolčala škodljive učinke reforme, članstvo 
sindikatov pa ni imelo možnosti za preučitev in morebitno zavrnitev 
predlogov. V kolikor je vlada dejansko prepričana, da predlagana reforma ni 
dobra le za kapital, ampak tudi za večino delavcev in upokojencev, se pred 
široko javno razpravo ne bo skrivala in potiskala sprejem zakona globoko v 
poletne mesece. Če torej verjame v svojo reformo, je edino pravilno, da za 
tako korenite posege v življenja vseh delavcev in upokojencev pridobi 
konsenz na referendumu.    



 

 

 

Obenem opozarjamo, da smo poziv za sprejem amandmajev poslali 
poslanskim skupinam in ne Ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve, 
saj je zakon že v fazi parlamentarne obravnave. Poslanke in poslanci so 
torej tisti, ki morajo zakon preučiti in po potrebi amandmirati ali zavrniti. Do 
danes pa s strani poslanskih skupin ni bilo podanega nobenega resnega 
odgovora na naše predloge, ampak so se v zvezi s tem oglasili le 
predlagatelji z Ministrstva za delo sami. Najmanj nenavadno se nam zdi, da 
poslanke in poslanci o tako ključni reformi nimajo nobenega samostojnega 
mnenja, ki bi v čemerkoli odstopal od vladne linije.  
 

Ker po sestanku ocenjujemo, da ne poslanci, ne ministri vladne koalicije, 
niso naredili resnih korakov k odpravi škodljivih delov reforme in poskrbeli 
za pravičnejšo delitev bremena, bomo kot napovedano, v Delavski koaliciji, 
ki združuje preko 25 sindikatov in civilnodružbenih organizacij (med njimi 
velik del sindikatov največje sindikalne zveze), ter na ta način predstavlja 
več deset tisoč delavcev, študentov in upokojencev, pričeli z aktivnostmi za 
sprožitev zakonodajnega referenduma. O uradnem začetku kampanje in 
naslednjih korakih bomo širšo javnost obvestili na tiskovni konferenci v 
prihajajočih dneh. 
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